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Seconde ’f Devoir de mathemathues Mardi 29 mai 2018

Fonctions inverses/Fonctions homographiques/Signes de
guotients

Durée : 45 min
Calculatrice autorisée
- Répondre directement sur le sujet

Observations :
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Sans les calculer, mais en justifiant soigneusement, comparer T >
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Lofc affirme que lafonction inverse est strictement décroissante sur |- o0 ;0 [ U ]0 ;+eo[.

Exercice 2 : 2/

Qu’en pensez-vous ? Justifier soigneusement.
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Exercice 3 : /}\

Les fonctions\suivantes s@nt-elles des fonctions homographiques ? Justifier.
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Exercice 4 :

53 S

Soit f(x) = o

1) Déterminer le domaine de définition de f (on le notera Dy)
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2) Etudier le signe de f a 1’aide d’un tableau
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Exercice 5 : /5(
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a) Montrer soigneusement que g(x) = 3x— 4 lR { 1
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b) En déduire, a I’aide d’un tableau de signes , la résolution de I’inéquation g(x) > 0
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